

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

Caravan Wendt GmbH Camping Fachgeschäft

Sandstr. 6

19300 Kremmin Deutschland Seite 1 von 1

Lieferungsnr.: DI210503650

Kundennr.: 51576

Datum: 27. Mai 2021

Ihr Ansprechpartner: Holger Renzenbrink
Durchwahl: +49(0)5409403417
Fax: +49(0)5409403434

E-Mail: h.renzenbrink@buente.com

## Lieferschein

Auftragsnr.: DA210011377, Ihre Referenznr.: MAIL

Pos.	Nr.	Ihre Artikelnr.	Beschreibung	Geliefert/ Bestellt	Rückstand	Einheit
1	40506		Sikaflex-252i schwarz, 300 ml	60/60	0	Stück
			Konstruktionsklebstoff			
			SIKA Sikaflex-252i, Konstruktionsklebstoff,			
			schwarz, 300 ml Kartusche			
2	40500		Sikaflex-221i weiß, 300 ml Kar	36/36	0	Stück
			haftstarker Dichtstoff SIKA Sikaflex-221i, haftstarker Dichtstoff,			
			weiß, 300 ml Kartusche			
3	40500		Sikaflex-221i weiß, 300 ml Kar	24/24	0	Stück
			haftstarker Dichtstoff SIKA Sikaflex-221i, haftstarker Dichtstoff,			
			weiß, 300 ml Kartusche			
4	40501		Sikaflex-221i schwarz, 300 ml	24/24	0	Stück
			haftstarker Dichtstoff SIKA Sikaflex-221i, haftstarker Dichtstoff,			
			schwarz, 300 ml Kartusche			
5	40503		Sikaflex-221i stahlgrau,300 ml	12/12	0	Stück
			haftstarker Dichtstoff SIKA Sikaflex-221i, haftstarker Dichtstoff,			
			stahlgrau, 300 ml Kartusche			
6	67		Versandkostenpauschale Spedition	1/1	0	Stück

Versandart: Hellmann

Handelsregister: HRB 206979 Amtsgericht Osnabrück Steuernummer: 65/200/53000 USt.-Ident.: DE286597678